
11.10.
pátek 

19.00 h

VLNY        
Dobový film Vlny režiséra Jiřího Mádla ukáže 
napínavé a doposud utajené příběhy novinářů 
Československého rozhlasu. Na konci 60. let, 
kdy zněl z rádiových vln rokenrol a studentské 
revolty měnily svět, nastoupí starší z bratrů 
do prestižní redakce rozhlasu. Záhy se ocitne 
v nebezpečném souboji redaktorů a tajných 
služeb. Ve víru událostí půjde brzy všem o život 
a hlavní hrdina stojí před drsnou volbou: ochránit bratra, nebo pravdu a  ko-
legy? Film je inspirován skutečným příběhem skupiny novinářů mezinárodní 
redakce Československého rozhlasu a jejich odhodláním přinášet nezávislé 
zprávy za každou cenu..
drama (ČR), 131 minut   

12.10.
sobota 

19.00 h

ZAHRADNÍKŮV ROK         
Na úpatí malebného kopečku žije zahradník 
(Oldřich Kaiser) se svojí ženou, kteří se starají 
o své malé zahradnictví. Jejich idylický život je 
narušen, když se na nedalekém zámku chystá 
usadit nový majitel, který chce přetvořit krajinu 
podle svých představ. Když zahradnictví brání 
jeho plánům, spustí se sled bizarních událostí. 
Nový majitel nejprve vytvoří plot s žiletkovým 
drátem a zavře příjezdovou cestu. Postupně přidává ve svých činech na inten-
zitě, aby dosáhl svých cílů. Zahradník se však nevzdává a snaží se bránit svůj 
domov. Když se policie i starostka postupně utopí ve své vlastní byrokracií, 
zahradník se rozhodně vzít osud do vlastních rukou. Nový film Jiřího Havelky, 
balancující na hraně bizáru, absurdna a tragikomedie je inspirován skutečným 
příběhem a stejnojmenným literárním dílem od Karla Čapka.
drama/komedie (ČR), 103 minut   

25.10.
pátek 

19.00 h

VÝJIMEČNÝ STAV         
Rozhlasový zpravodaj na Blízkém východě 
Karel Beran přijíždí na základě anonymu na 
otočku soukromě do Prahy. V Kamburu, který 
neprofesionálně opustil, však právě ve stejnou 
chvíli vypuká revoluce. Dostát povinnosti re-
portéra donutí zkušeného profesionála k mys-
tifikačním reportážím, kdy vřavu arabské revo-
luce simuluje na kuchyňských spotřebičích ve 
vinohradském bytě. Rozkročen mezi řešením osobního problému a povinností 
zpravodajsky informovat posluchače se však chytne do vlastní pasti. Když se 
na základě vysoce sledovaných příspěvků rozhodně Český rozhlas poslat za 
zpravodajem podpůrný tým, ocitne se před neřešitelnou volbou: buď se přizná 
k mediálnímu podvodu, nebo musí předstírat vlastní smrt. 
komedie (ČR), 110 minut   

26.10.
sobota 

19.00 h

POKLAD          
Film Poklad vypráví příběh nejen o hledání le-
gendárního a dávno ztraceného zlatého pokla-
du, ale také o lásce a společné cestě, kterou 
oba hlavní hrdinové již zdánlivě ztratili. Tem-
peramentní Julie se nečekaně vydává na dru-
hý konec světa za svým otcem Karlem, aby si 
s ním vyříkala jejich minulost. A také aby zjis-
tila, proč se jí najednou z ničeho nic ozval s tím, 
že od ní potřebuje půjčit větší částku peněz. Cesta ji zavede až na indonéský 
ostrov Bali, kde se nejen setká se svým otcem, ale navíc se díky němu stane 
účastníkem výpravy za legendárním pokladem, o kterém se traduje, že je na-
vždy ztracen. Podle zaznamenaných pověstí a zápisů se jedná o truhly plné 
zlata a drahokamů ze 16. století. Julie tak má i díky své bojovnosti a tvrdohla-
vosti jedinečnou příležitost nalézt nejen znovu ztracený vztah s komplikova-
ným otcem, ale možná i tento bájný poklad.
komedie/dobrodružný (ČR), 154 minut   

2
termíny

RYTÍŘOVA DCERA           
Komedie v podání divadelní společnosti  
KŘÍŽžáci; 4. 10. a 5. 10., vždy od 19.00 hodin. 
Děj hry má vtipnou zápletku – rytíř Provod se 
vrací z války a veze své dceři ženicha. Dcera ale 
během otcovy devítiměsíční nepřítomnosti otě-
hotněla s uhlířem ze vsi v podhradí a o jiného že-
nicha nestojí… Otec by si změny postavy u dcery 
snad ani nevšiml, jenže si z evropského boje u Kresčaku přivezl módní novin-
ku – brýle. „Konečně jsem zabil víc nepřátel než našich,“ chlubí se po příjez-
du domů, jak mu byly brýle užitečné. A tak se musí dcera s chůvou postarat, 
aby o brýle přišel…
Sál KC Panorama. Předprodej zajišťuje KC Panorama.

16.10.
středa 

17.00 h

CESTUJEME: PERU  
Země kontrastů. Přednášející: Martina Novotná.
Sál KC Panorama.

2
termíny

CHARLEYOVA TETA           
Komedie v podání Divadla Pikl; 18. 10. a 19. 10., vždy od 19.00 hodin. 
Oxfordské univerzitní koleje, konec 19. století. Mladistvě ztřeštění spolužáci 
Charley a Jack mají v úmyslu požádat své vyvolené o ruku, ale dobová etiketa 
si žádá doporučení důvěryhodné osoby. 
Sál KC Panorama. Předprodej a prodej vstupenek zajišťuje Divadlo Pikl.
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SPOLEČENSKÉ AKCE – KONCERTY – DIVADLA

Kde nás najdete:  
Masarykova 974 
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ŘÍJEN 2024

6.10.
neděle

BUFFALO KIDS           
Mary a Tom jsou irští sirotci, kteří připlouvají do 
New Yorku, kde je má vyzvednout jejich strýček 
a postarat se o ně. V přístavu však po strýčkovi 
není ani stopy, a tak se rozhodnou vydat se za ním 
do Kalifornie sami. Když máš totiž trochu odvahy 
a fištróna, dokážeš si poradit všude a se vším na 
světě,  i když jsi třeba ještě pořád malý. Tom a Mary 
se jen tak nedají a nasedají na vlak jedoucí napříč divokou Amerikou. Protože 
nemají peníze, nenápadně se připojí ke skupince sirotků cestujících do nových 
domovů na opačné straně země. Ve vlaku poznají neobyčejného kamaráda, 
který navždy změní jejich životy...
animovaný (Španělsko), 93 minut   

13.10.
neděle

V HLAVĚ 2         
Ve snímku V hlavě 2 společností Disney a Pixar 
budou mít diváci znovu možnost se podívat na to, 
co se právě odehrává v hlavě čerstvé teenagerky 
Riley. Dějí se zde velké věci – ve velícím centru 
probíhají neočekávané stavební práce, aby se sem 
vešli překvapiví noví hosté: zbrusu nové emoce! 
Radost, Smutek, Vztek, Strach a Nechuť...
animovaný (USA), 97 minut   

27.10.
neděle

200% VLK         
Když se Freddymu jedné noci vyplní přání být vl-
kem, stane se přitom ještě jedna neplánovaná věc. 
Na Zemi nedopatřením spadne zlomyslné mládě 
měsíčního ducha. Měsíční duchové však nejsou 
uzpůsobeni k životu na tomto světě, neboť jim zde 
dříve či později vyhasne jejich světlo. Podaří se 
Freddymu a jeho kamarádům navrátit mládě zpět 
na Měsíc a obnovit tím kosmickou rovnováhu dříve, než bude příliš pozdě?
animovaný (Austrálie), 85 minut   

Předprodej a rezervace vstupenek  
na www.kcpanorama.cz nebo na tel. 774 457 269


